

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:279734-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Wrocław: Okulary przeciwsłoneczne
2022/S 101-279734**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 045-114161)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: 4 Regionalna Baza Logistyczna

Krajowy numer identyfikacyjny: NIP: 8960004952

Adres pocztowy: ul. Pretficza 28

Miejscowość: Wrocław

Kod NUTS: PL514 Miasto Wrocław

Kod pocztowy: 50-984

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marcin OLECHNO

E-mail: 4rblog.przetargi@ron.mil.pl

Tel.: +48 261651080

Adresy internetowe:

Główny adres: www.4rblog.wp.mil.pl

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/4rblog>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

DOSTAWA PRZEDMIOTÓW UMUNDUROWANIA I WEKWIPOWANIA: OKULARY PRZECIWSŁONECZNE

WTU 1 Nr sprawy: MAT/55/IP/2022

Numer referencyjny: MAT/55/IP/2022

II.1.2) Główny kod CPV

33733000 Okulary przeciwsłoneczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

Przedmiotem zamówienia jest: dostawa przedmiotów umundurowania i wyekwipowania: OKULARY PRZECIWSŁONECZNE WTU 1 wg zestawienia asortymentowo-ilościowego zawartego w formularzu ofertowym zgodnie z Załącznikiem nr 1 do SWZ. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia i wymagania do niego znajdują się w treści formularza ofertowego stanowiącego Załącznik nr 1 do SWZ.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

20/05/2022

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 045-114161](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 1,2,3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: TERMIN SKŁADANIA OFERT LUB WNIOSKÓW O DOPUSZCZENIE DO UDZIAŁU

Zamiast:

Data: 06/04/2022

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 14/06/2022

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.6

Część nr: 1,2,3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: MINIMALNY OKRES, W KTÓRYM OFERENT BĘDZIE ZWIĄZANY OFERTĄ

Zamiast:

Data: 01/07/2022

Powinno być:

Data: 09/09/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 1,2,3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: WARUNKI OTWARCIA OFERT

Zamiast:

Data: 06/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 14/06/2022

Czas lokalny: 10:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: